



音乐如何影响你的灵、魂、体

著名希腊哲学家柏拉图说：「当音乐的模式改变，国家的基本法律也随之改变。」

另一名伟大的哲学家亚里士多德，据他观察所得，音乐有塑造性格的力量，因此有必要受到国家的管制。

共产主义的创始人之一列宁，人类革命历史和颠覆事业上的表表者，说：「毁灭社会的一种犀利武器就是音乐。」

改变律法、塑造性格、倾覆社会！我们很多人都不习惯用这种昂贵的词汇来谈音乐。若要明白音乐对人类的影响，我们不得不先明白音乐如何影响人类的灵、魂和身体。

当生命在体内成孕，开始在腹中长成，首先成熟的生理系统就是听觉，它也是我们无法关上的。看看我们的耳朵，在设计上是不能关掉的。甚至在胎儿期间，我们是知觉地或不知不觉地听见声音。真的，声音是影响人类生命最大的威力。

人脑的组织有过滤和解释声音的能力。例如，心脏跳动在我们体内发出的实际音响十分巨大，可是体内有些系统把它过滤、把它减低。世上声音的种类成千上万，然而我们的大脑能一一辨认，作出适当的编辑，除掉所有不调和和不适合个人的音种。

环绕我们的，几乎每一件事都带着节拍，或移动的速度。在音乐的语言上，这种速度称为拍子。我们人的身体也有一个拍子，或叫做内在的节奏，整个身体都是藉此运作。我们的神经系统在构造上对这人体的内在节奏发出和谐的回音。巨大的声音带着沉重的节奏会令身体的拍子改变，同时也改变了我们大脑对这种音乐的反应。多次的实验证明，植物对古典音乐的反应是正面的，它令植物的生长和开花速度比没有音乐的植物快。

相反地，不同形式的音乐令植物生长缓慢，并可能甚至把植物杀害。有一事也是肯定的，像「摇滚」和「重金属」的音乐可以令一个人莫名其妙地生病！

朋友，如果你是收听「摇滚」音乐的，你也属于宗教秩序中的成员，因为摇滚音乐本身就是宗教。

在一个摇滚音乐会，你会看见组成宗教的各种成份。

在一个摇滚音乐会中，它有会众——就是一群听众，如果你收听这种音乐，你也是会众之一。

「摇滚」音乐家就是祭司。

舞台就是祭坛。

那里有一个祭物——就是你！

而这个宗教有一位神——就是撒但。

对灵、魂、体的明确影响

收听不同的音乐，它会复制并影响人类的品行。从「弦线」移至大脑，音乐是一个强力的代码翻译器。（这是个心理学名词，指一种帮助我们明白和思想关于世界的东西。）音乐透过一条内在的通道，进入我们思想的下意识。一名音乐学家称音乐为「语言中的语言」。他说，在所有艺术中，没有一种艺术可比得上音乐的威力，它能感动和改变一个人的知觉。

在我们今天的日子，音乐的用处甚广，用以调节人的感情和思想。音乐的力量强如药物，可是其危险程度甚至过于药物，因为「**多数人对音乐的操控力掉以轻心。**」

撒但正向我们发动一场无形的战争。他手法熟练，意图控制青少年的思想。他的武器就是「摇滚」和「重金属」音乐，其中发出的信息是背叛、仇恨、毒品、暴力、凶杀、性滥交、假宗教、酒精和，藐视妇女。

笔者呼吁大家，勿让撒但有可能会向你兜售这种产品。当你看见听见他的推销员向你推销「摇滚音乐」，你要急速远离！因为它会严重的损害你，不断地阻碍你的灵魂去经历神的救恩。

说话必须公平中肯，虽然音乐可能广泛地被用作破坏用途，但圣经也给我们举出积极的例子，说明音乐的建设性功用，它也能给我们带来实在的福气。

旧约有谈及音乐：戴维王在耶和华的殿中特意分别祭司作音乐和歌唱的事奉。有一班人「耶杜顿的子孙、弹琴、鼓瑟、敲钹、唱歌。（唱歌原文作说豫言）」（历上二十五：1-3）；当琴被弹奏，伊莱沙就说预言（王下三 15）；当牧童戴维弹琴，扫罗王的恶魔就离他而去（撒上十六 23）。

圣经有充足的证据表明，在永恒中将有喜乐的音乐和歌唱。今天在教会，在基督的身体中，也有欢欣的乐曲和歌唱！如今至重要的分辨是，一切有帮助的音乐都应该在我们心中成为妙韵（弗五 19），而不是在生命中造成伤害。

「要用角声赞美祂，鼓瑟弹琴赞美祂。击鼓跳舞赞美祂，用丝弦的乐器和箫的声音赞美祂。用大响的钹赞美祂，用高声的钹赞美祂。」诗篇 150：3-5 「……用诗章、颂词、灵歌，彼此教导，互相劝戒，心被恩感，歌颂神。」歌罗西书 3：16

音乐可用作舒缓压力，又可以平静心灵的不安。在另一方面，音乐可能被用作拆除抵御邪恶的防线，使人大开心门，邀请鬼魔进入。

我们选择听甚么，所带来的后果和牵涉的范围不容忽视。

朋友，请想想你所听的音乐是属哪一类。如果你能看透「摇滚」和「重金属」音乐所牵连涉的邪恶危险，那些翻译代码的节奏是何等的凶恶，你就开始跑上一条大大得胜撒但的道路，因为你的心和你的灵魂到时将能听见神儿子耶稣基督世人救主的声音。

祂来到世上，是要救你脱离罪的咒诅和权势。祂来了，祂是「以马内利」，「神与我们同在」，亲舍了自己作罪人的赎价。

请来罢，听听祂，就是神的福音——

听祂就必得活！赛五十五：3

音樂

——苏约翰，中国香港

如何影響你的靈、魂、體

基督福音书局

中国香港九龙尖沙咀邮箱 95413 号

©版权所有